



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: ekonomiky

Student: Eva Povišerová

Studijní obor: PP

Název diplomové práce: Důchodová situace vybrané obce v méně příznivých podmínkách

Vedoucí diplomové práce Ivana Faltová Leitmanová

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: DP je souborem prakticky využitelných aktuálních informací pro obce a jejich zastupitelstva.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Může ovlivnit důchodovou situaci obce registrace obce jako plátce DPH, příp. jaké jsou

pozitivní, resp. negativní dopady této registrace pro obec?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka zpracováním DP prokázala značný zájem o uvedenou problematiku, v současnosti velmi diskutovanou, avšak v zásadě bez jednotného, resp. univerzálního či snadného přístupu k jejímu řešení, s čímž se Eva Povišerová vypořádala kvalifikovaným způsobem.

Datum: 13. 05. 2007


Podpis vedoucího diplomové práce: